



Kóka Község Önkormányzatának Polgármesterétől
2243 Kóka, Dózsa György út 1.
Tel.:06-29-428-101
KRID: 358077712 (KOKAONK)
email:kokaph@kokaph.hu

Előterjesztés

Készült: Kóka Község Önkormányzat képviselő-testületének 2022.09.06-i, rendkívüli ülésére

Tárgy: Fogorvosi praxis további sorsa
Melléklet: Csöge Dentál Bt ügyvezetőjének levele

Előterjesztő: Juhász Ildikó polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII törvény (a továbbiakban Eatv.) szabályozza a települési önkormányzat feladatait az egészségügyi alapellátás körében.

Az Eatv. 5. §.(1) bekezdése alapján, a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik - többek között- a háziiorvosi, a házi-gyermekorvosi ellátásról és a fogorvosi alapellátásról.

Kóka Község Önkormányzata ezt a Csöge Dentál Bt-vel megkötött, többször módosított feladat-ellátási szerződés útján biztosította a fogászati ellátás vonatkozásában.

*Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000.évi II. törvény 2. § (1) * A háziorvos önálló orvosi tevékenységet - akadályoztatásának jogszabályban meghatározott eseteit kivéve - csak személyesen folytathat az önkormányzat által meghatározott háziiorvosi körzetben, a praxisjogot engedélyező határozat véglegessé válásától.*

*(2) * A praxisjog alapján végezhető önálló orvosi tevékenység - törvényben meghatározott kivétellel - csak a települési önkormányzat rendeletében meghatározott háziiorvosi körzetben folytatható.*

*(3) * A praxisjog olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető és folytatható.*

*(4) * A praxisjog jogosultjának halála esetén - egymást követő sorrendben - a praxisjog folytatására*

a) a házastárs, illetőleg

b) az egyenesági leszármazó

jogosult. A b) pontban meghatározott személyek között a leszármazási fok határozza meg a praxisjog folytatására való jogosultság sorrendjét.

*(5) * Ha a (4) bekezdés b) pontja alapján több, a jogszabályban meghatározott feltételeknek megfelelő személy lenne jogosult a praxisjog folytatására, e jogosultak a korábbi jogosult halálától számított 30 napon belül - jogvesztés terhe mellett - nyújthatják be az egészségügyi*

államigazgatási szervhez azt a megállapodásukat, amelyben megjelölik a praxisjog folytatására egyedül jogosult személyt. *

(6) * Ha a (4) bekezdés alapján a praxisjog folytatására jogosult személy nem felel meg a jogszabályban meghatározott feltételeknek:

- a praxisjog folytatására irányuló jogáról a sorrendben őt követő, a jogszabályi feltételeknek megfelelő személy javára lemondhat, illetőleg

- a praxisjogot a korábbi jogosult halálától számított 1 éven belül ingyenesen vagy visszterhesen elidegenítheti.

(7) * Ha a praxisjog elidegenítésére a (6) bekezdés alapján jogosult személy e jogával az ott megjelölt határidőn belül nem él, a praxisjog megszűnik.

A 2022. augusztus 4-i rendkívüli testületi ülésen került elfogadásra a legutóbbi szerződés-módosítás, azonban a Csöge Dentál Bt-nek a helyettesítést nem sikerült megoldania és a praxist sem tudta betölteni a jogszabály alapján rendelkezésre álló határidőn belül.

Azt követően a Bt képviselője tájékoztatott, hogy a helyettesítési szerződés nem jött létre a Bt és dr. Pakravan Mohammad között. Megpróbáltuk saját kézbe venni a helyettesítés megoldását, amelynek alapján a képviselő-testület az augusztusi rendes ülésén, meghozta a következő határozatot.

67/2022(VIII.25.) Képviselő-testületi határozat

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete,

- az 56/2022.(VIII. 04.) Képviselő-testületi határozatát visszavonja,
- a Csöge Dentál Bt-vel, 2012. december 20-án kötött, majd 2021. október 25-én és 2022. augusztus 8-án módosított fogorvosi feladat-ellátási szerződést megszünteti, 2022. augusztus 31-vel.
- felkéri a polgármestert, hogy a fogászati alapellátás biztosítása érdekében tárgyaljon helyettesítő orvossal és a szükséges intézkedéseket, úgymint helyettesítési szerződés megkötése, finanszírozási megállapodás aláírása, stb. tegye meg!

A Képviselő-testület felkéri továbbá a polgármestert, hogy a fogászati alapellátás tartós biztosítása érdekében is tegye meg a szükséges intézkedéseket!

Határidő: helyettesítésre: 2022. 09.15; a praxis végleges betöltésére, 2023. március 15.

Felelős: polgármester

Felvettük a kapcsolatot a NEAK ügyintézőjével és a Monori Népegészségügyi Osztály illetékesével, akik arról tájékoztattak, hogy ilyen rövid idő alatt a finanszírozás folyamatossága nem lesz megoldható.

Tekintettel arra, hogy a feladat ellátása az önkormányzatnak jogszabályi kötelezettsége, és a finanszírozás folyamatosságának biztosítása is indokolja az azonnali intézkedések szükségességét.

Jelenleg a feladat –ellátási szerződés él a két fél között, amely 2012. december 20-án kötött.

A szerződés 16. pontja szerint.

Jelen megállapodást a felek határozatlan időre kötik azzal, hogy a megállapodást 6 hónapos felmondási idővel bármelyik fél írásban felmondhatja.

A képviselő-testület 2022. augusztus 30-i rendkívüli ülésén az alábbi határozatot fogadta el.

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete,

- az 56/2022.(VIII. 04.) Képviselő-testületi határozatát, valamint a 67/2022.(VIII.25.) Képviselő-testületi határozatát visszavonja,

A Csőge Dentál Bt. ügyvezetője bejelentette, hogy sikerült helyettest találniuk kéri a szerződés módosítását!

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, tekintsek át az előterjesztést és hozzák meg a döntést!

Határozati javaslat:

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Csőge Dentál Bt-vel, 2012. december 20-án kötött, többször módosított fogorvosi feladat-ellátási szerződést a következőkre módosítja:

- a szerződés 2. pontja a következőre változik: A tevékenységet végző, helyettesítő fogorvos Dr. Surman Enikő.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szerződés módosítást véglegesítse és írja alá.

Határidő: 2022. 09.15.

Felelős: polgármester

Kóka 2022.09.05.

Juhász Ildikó sk.
polgármester

Tárgy: Kérelem**Feladó:** Dental Csőge <csogedental@gmail.com>**Dátum:** 2022.09.01. 15:50**Címzett:** Jegyző <jegyzo@kokaph.hu>

Tisztelt Jegyző Asszony!

Telefonon történt egyeztetésünknek megfelelően azzal a kérelemmel fordulok a T. Önkormányzat Képviselőtestületéhez, hogy a csatolt dokumentum adatainak alapján a Csőge Dental Bt. tartósan helyettesítő fogorvosa tekintetében Dr. Surman Enikő fogorvosnő személyét fogadja el és ennek értelmében a köztünk fennálló szerződés vonatkozó pontját módosítsa. Az érvényesség kezdete 2022. szeptember 1-je.

Köszönettel:

Bosánszky Zsolt
Ügyvezető
Csőge Dental Bt.

Az iPhone-omról küldve

— Mellékletek: —

ÁNTSZ bejelentés.pdf

405 KB